



Pozvánka

Vážené Lionky, vážení Lioni, milí přátelé,

dovolte mi, abych vás jménem LC Mariánské Lázně – Marienbad co nejrdečněji pozval na přátelské setkání u příležitosti konání XXXII. Konventu LCI D122 – Česká a Slovenská republika. Bude nám velkou ctí vás přivítat ve dnech 16. – 18. 5. 2025 v našem krásném městě, v Mariánských Lázních, které jsou perlou na náhrdelníku skvostů měst naší krásné vlasti.

Pracovní i společenská část Konventu se bude konat ve společenském domě Casino, který je jednou z dominant lázeňského centra našeho města.

Delegáti Konventu budou ubytováni v lázeňských centrech, jako jsou hotel Hvězda a Centrální lázně. Oba tyto hotely jsou chloubou lázeňské společnosti Ensana, která se stala našim nejvýznamnějším partnerem při pořádání tohoto Konventu.

Páteční večer bychom strávili v příjemných sklepních prostorách pivovaru Chodovar v Chodové Plané, kde se za hudebního doprovodu Lázeňského tria Josefa Korejse můžeme oddávat kulinářským požitkům a ochutnat místní skvělé pivo přímo z pivovarských sudů.

V průběhu sobotního dne se doprovod delegátů může těšit např. na komentovanou prohlídku lázeňského komplexu společnosti Ensana za poutavého výkladu jednoho z nejznámějších lázeňských lékařů MUDr. Knáry. Dále je pak možno vyjet lanovkou za účelem shlédnutí expozice Miniaturparku Boheminium, který skýtá několik desítek zmenšených replik našich nejznámějších památek, čímž tak můžete procestovat téměř celou republiku v areálu několika set metrů čtverečních.

Po ukončení slavnostní a pracovní části Konventu nás bude čekat slavnostní Galavečer s bohatým kulturním i kulinářským programem. K poslechu i tanci nám bude hrát kapela OK Band, nebude chybět tombola a možná se můžeme těšit i na půlnoční překvapení.

Věříme, že program, který vám náš LC Mariánské Lázně připravil, vás zaujme, bude se vám líbit a také, že se nejen díky této zkušenosti budete do našeho krásného města rádi vracet.

Velmi se na vás těší J. Makoň, prezident LC ML, organizační výbor a všichni členové LC M. Lázně

Hlavním partnerem XXXII. Konventu je společnost Ensana za podpory města Mariánské Lázně